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BESZÁMOLÓ

A

Szerencsi Polgárőr Egyesület 2025.évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011.évi CLXV.
törvény 6.5 (1)-(2) bekezdése kimondja, hogy

6 ~ (1) * A polgárőr Szervezet tevékenysége során együttműködik oz általános rendőrségi
feladatok ellátására létrehozott szervvel, a hivatásos katasztráfavédelmi szervekkel, továbbá
együttműködhet űz egyéb rendvédelmi szervekkel, a polgári nemzetbiztonsági szolgálatokkal,
űz önkormányzati tűzoltóságokkal és űz önkéntes tűzoltó egyesületekkel, az állami és
önkormányzati szervekkel, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal vámszervével, a közlekedési
hatósággal, a környezet- és természetvédelmi szervekkel, a mezei ás természetvédelmi
őrszolgálatokkal, az erdészeti szakszemélyzettel, a hivatásos vadászokkal, a lovas
járőrszolgálattal érintett külterület tulajdonosával, kezelőjéve4 illetve ezek képviselőjével,
valamint a közforgalmú vasúti, illetve autábuszos személyszállítási szolgáltatást végző
vállalkozással. Az együttműködés tartalmát a felek írásbeli együttműködési megállapodásban
rögzíthetik. (2) Az együttműködés különösen a tevékenységek közös ellátását a szakmai
tevékenység segítését a kölcsönös tájékoztatást a tevékenység összehangolását a képzési
p,oyrurnukbun való részvétel elősegítését, valamint az önkéntesen vállalt feladatok
támogatását Jelenti.

A Szerencsi Polgárőr Egyesület a Szerencs Város Önkormányzatával 2025-ben
megújított együttműködési megállapodás alapján végzi a munkáját, Szerencs
város közigazgatási területén.

Az egyesület 1991-ben alakult az országban az első polgárőr egyesületek között’

Tagjainak munkáját az Országos Polgárőr Szövetség, a Vármegyei Polgárőr
Szövetség több alkalommal is elismerte. 2012-ben az OPSz az „ Év Polgárőr
Egyesülete” címet adomá nyozta az egyesületnek.



Az egyesület tagjai ezen Idő alatt több tízezer szolgálati órát teljesítettek a város
közbiztonságának, a lakosság biztonságérzetének javítása érdekében.
Önkéntesen, ellenszolgáltatás nélkül.

Az OPSZ a 2025-ös évet a „Gyermek- és ifjúságvédelem éve”- nek nyilvánította.
Miniszterelnöki felkérésre a polgárőrség csatlakozott a rendőrség DELTA
(Drogellenes, totális akció terv) programjához. Egyesületünk mindkét programba
bekapcsolódott. Kezdeményezésünkre a polgárőrök országosan meghívást
kaptak a helyi gyermekvédelmi jelzőrendszer üléseire.

Ezen túlmenően nem hanyagoltuk el az alapfeladatainkat sem, a jelző- figyelő
szolgálatot, valamint a városi rendezvények ( koszorúzások, bálok, versenyek stb.)
biztosítását.

Folyamatosan részt vettünk vármegyei és országos rendezvényeken.

Létszámhelyzet alakulása:

Az egyesület létszáma az elmúlt évben nem változott, jelenleg 17 aktív tagot
tartunk nyilván, akiknek a többsége szolgálatot is vállal. Aktív kapcsolatunk van a
Bocskai Gimnáziumban megalakult Ifjú Polgárőr Centrummal, akik közül
remélhetőleg egyre többen lesznek felnőti polgárőrök.

Szakmai munka:

2025-ben 3084 szolgálati órát teljesítettünk, ami 200 órával több az előző évitől.
A Szerencsi Járás 14 egyesülete közül ezzel a 4. helyet értük el. Ennek többsége
önálló szolgálat, de rendőrséggel közös akcióink is voltak. Többségében
közterületi járőr szolgálat, külterületi szolgálat, illetve a fent felsorolt
rendezvényekhez kapcsolódó biztosítás. A szolgálat ellátását 2db
személygépkocsi, 2db segédmotor kerékpár és 2db kerékpár segíti.

Az egyesület vezetése Igyekszik jó kapcsolatot ápolni az együttműködő
partnerekkel, úgy, mint Szerencs Város Önkormányzatával, a Szerencsi
Rendőrkapitánysággal, Katasztrófavédelemmel, Szerencsjáték Zrt.-vel, a város
intézményeivel, civil szervezetekkel.

Gazdasági helyzet:

Jelentős terhet jelentett az előző vezetés által felhalmozott adó tartozás, valamint
pályázati elszámolás kiegyenlítése. Szerencs Város Önkormányzata az elmúlt
évben a civil szervezetek működési támogatása keretében iroda felújításra 1Mfl



támogatást nyújtott a polgárőrségnek. Ezenkívül 2024-es képviselői felajánlás is
átutalásra került. Polgármester Úr javaslatára a képviselő-testület 2026. évben
vísszaállította az egyesület működési támogatását’

Ezen túlmenően az egyesület működését a B-A-Z vármegyei Szövetség a
Szerencsejáték Rt., valamint az OPSZ elnökének támogatásával tudtuk biztosíta fi.

2026. évi feladatok:

Az OPSZ 2026. évet a Külterületek biztonsága évnek nyilvánította. Szeretnénk
növelni a külterületi szolgálatok Számát. Továbbra is részt veszünk a gyermek és
ifjúságvédelem, valamint a droghasználat és kereskedelem visszaszorítására
meghirdetett „DELTA” programban. Továbbra is fegyelmezetten végezzük a
kötelező és önként vállalt feladatainkat.

Terveink szerint az év folyamán használatba vesszük az önkormányzat által
biztosított iroda helyiséget.

Tisztelt Képviselő-Testület!

A magam és az egyesület nevében megköszönöm Szerencs Város Képviselő-
testületének, Polgármester Úrnak, Alpolgármester Úrnak és mindazon
személyeknek és szervezeteknek a támogatást, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a
Szerencsi Polgárőr Egyesület eltudta végezni feladatát.

Köszönetemet fejezem ki az egyesület tagságának és családjuknak, valamint az
l~ú Polgárőr Centrum tagjainak a 2025. évben végzett tevékenységért.

Kérem a beszámoló szíves megvitatását és elfogadását.

Szerencs, 2026.04.16.

elnök



HATÁROZATI JAVASLAT

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
/2026. (...) határozata

a Szerencsi Polgárőr Egyesület 2025. évi munkájáról szóló tájékoztató tudomásul vételéről

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Polgárőr Egyesület 2025.
évi munkájáról szóló tájékoztatót az írásos előterjesztés tartalmával elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: közterület-felügyelő


